深圳市赢时胜信息技术股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2024-001

投资者关系活动类	□特定对象调研	□分析师会议
别	□媒体采访	√业绩说明会
	□新闻发布会	□路演活动
	□现场参观	
	□其他 (请文字说明其他活动内容)	
参与单位名称及人 员姓名	线上参与赢时胜 2023 年度网上业绩说明会的投资者	
 时间	2024年5月10日(星期五)下午15:00-17:00	
地点	"约调研"网络平台	
上市公司接待人员	总经理李跃峰先生, 财务总监廖拾秀女士, 董事会秘书	
姓名	程霞女士,独立董事李克	
投资者关系活动主要内容介绍	公司于 2024 年 5 月 10 日(星期五)下午 15:00-17:00 在"约调研"网络平台举行 2023 年度业绩网上说明会,本次年度业绩说明会采用网络远程的方式举行。业绩说明会问答环节主要内容如下: 1、公司产品细分行业竞争格局如何展望?答:您好!公司是致力于为金融机构及其高端客户的资产管理业务和托管业务提供整体信息化建设解决方案的应用软件及增值服务提供商,是我国最早研发并推广资产管理及托管业务信息系统解决方案的软件企业之一,目前已向包括银行、基金、证券等全国 400 多家金融机构提供了专业的信息化系统建设综合解决方案。公司在金融机构的中后台信息化系统提供系统产品和服务解决方案的业务领域,持续保持较高的市场占有	
		则域, 持续保持较高的巾场占有的核心经营指标保持良好发展趋

势。

2023 年公司继续巩固资产管理业务产品线在市场 中的高占有率地位以及优异的核心经营指标,并持续稳 定和优化核心能力以提供更加精确的专业服务。截止 2023年底,公司资管核算产品线已服务超过200家资管 公司用户,其中公募基金规模排名前50的机构,系统占 有率超过80%,并在排名前20的机构中进一步提升系统 占有率达到 95%: 在保持传统市场稳定的情况下, 公司 针对保险资管行业进行了重点突破、针对保险资管行 业,截止2023年底系统占有率已经超过50%,排名前10 的保险资管机构中系统占有率进一步提升到 90%。 公司目前在资产管理业务的各个环节都研发了相应的 软件系统产品,其中在中后台运营领域的系列软件产品 具有较强的竞争优势。公司将对相关软件产品在新的技 术平台上不断升级优化,从而继续保持竞争优势,取得 更大的市场份额,稳步提高相关产品核心经营指标,持 续对公司未来的成长将起到保障作用。2023年度资产管 理业务相关事业部营业收入占公司总体营业收入比例 超过 35%,有关核心经营指标在同业中也处于较高水平。 公司是中国金融托管行业最大的运营产品和综合系统 技术服务提供商,2023年度托管业务相关事业部营业收 入和回款现金流水平持续取得稳定业绩增长。结合资产 托管行业的发展趋势和托管机构的多样化需求,进一步 提升系统的性能、稳定性、灵活性拓展性,帮助客户建 立拓展性强、敏捷灵活、易于维护的资产托管平台,成 为托管技术产品服务商的关键因素和行业壁垒,而公司 托管系统的市场占有率足以证明了相关领域的能力和 实力。资产托管系统业务作为公司重要业务组成部分, 得益于公司在资产托管业务板块的持续、高水平投入,

以及应对市场需求变化的快速响应能力,资产托管业务产品在国有商业银行及股份制商业银行一直保持 90%以上的市场占有率。公司目前在托管业务研发了全流程的软件系统产品,在行业竞争中具有较大的优势地位,并且根据行业发展的态势,不断优化和升级托管业务综合管理系统,进一步增强公司在资产托管业务中的优势地位。

随着数据应用业务在公司的战略地位的持续深化,数据应用业务的发展可以为资产管理、资产托管和银行业务提供数据分析服务、风险评估与监控服务、业务优化建议、实时决策服务支撑。这些服务将有助于提升客户的满意度,增强客户的忠诚度,从而为公司带来更多的商业机会。未来,数据应用业务的发展和资产管理、资产托管业务同等重要,为公司持续增长提供强有力的支持。因此,公司对数据应用业务部门充满信心,期待数据应用继续保持其创新性和领先性,为公司带来重要的业绩增长动力。

目前的行业竞争格局激烈,但同时也充满机遇。公司发展战略坚定聚焦为金融机构的资产管理和资产托管业务提供信息化系统解决方案的应用软件及增值服务,全力贯彻金融科技发展,同时公司将不断进行金融科技智能化应用的探索和实践,积极关注技术发展趋势,适应市场需求,同时利用好政策支持,以在竞争中占据有利地位。谢谢!

2、公司在 2023 年是否有进行海外业务扩展或国际 合作?

答:您好! 2023 年我方和多家境外金融机构(基金等资产管理机构、保险集团、境外托管行等)开展金融科技系统建设,提升境外金融机构核心生产效率,降低

手工操作风险。且针对中资金融机构,我司与客户一起 打通境内外的数据传输,致力于金融数据安全维护,提 升金融机构整体的穿透金融资产风险管理。依托我司多 年的资管行业系统建设沉淀,我司为境外金融机构打造 销售,TA,估值核算,报表报送等核心生产系统和提供 专业高效的技术服务。谢谢!

3、公司在资产管理系统业务板块的具体运营情况 如何,面临哪些挑战和机遇?

答: 您好! 公司目前在资产管理业务的各个环节都 研发了相应的软件系统产品,其中在中后台运营领域的 系列软件产品具有较强的竞争优势。公司将对相关软件 产品在新的技术平台上不断升级优化,从而继续保持竞 争优势,取得更大的市场份额,稳步提高相关产品核心 经营指标,持续对公司未来的成长将起到保障作用。 2023 年度资产管理业务相关事业部营业收入占公司总 体营业收入比例超过35%,有关核心经营指标在同业中 也处于较高水平。在产品能力创新方面,2023年度推出 的资管新产品的实用性和效能也获得行业客户的高度 认可,例如利用 OCR 技术以及邮件分拣功能的"智录易 捷",将非标准格式的业务资料高效转化为可编辑的数 字格式,显著提升了金融机构在处理非标准数据工作上 的效率和精确性。同时围绕加强监管的市场要求,推出 了新一代的运营风险管理系统,有效帮助资管客户降低 后台运营业务风险,实现大规模、多业态作业背景下的 精细化管理,提高运营质量与效率,已经实现多家客户 的落地、未来可以进一步带来新的市场份额。

资管新规的实施使得一些过去依赖刚性兑付的资 管机构面临转型压力,需要寻找新的业务模式和盈利 点。同时,监管的加强也使得市场的创新速度受到一定 影响,一些新兴的资管产品可能需要更长的时间来获得市场的认可。虽然这些政策也给市场带来了一定的挑战,但这也是行业转型升级、提升竞争力的必经之路。 未来,随着政策的不断完善和市场的逐步成熟,资管行业有望迎来更加广阔的发展前景。谢谢!

4、请问唐董事长已经正常履行职责了,那么公司新提名的两名董事人选都是唐董事长的一致行动人。请问人选会不会有变化,是不是应该找两名行内更专业的人士担任董事更有利于公司发展?

答:您好!公司此次提名新董事,一方面包含了新提名董事的公司熟悉度、教育背景、专业管理能力等信息因素,更彰显了大股东对公司发展前景的高度认可和鼎力支持。公司致力于董事会结构与股东利益的高度关联一致,响应监管政策导向,强化股东价值核心,进一步加强公司业绩为导向的考核机制。

对公司 2024 年,公司围绕发展战略,继续致力于业务营收、利润和现金流等核心经营指标的协调发展,将保持加强对核心产品竞争力优势的投入推动,通过强有力改革实现降本增效战略效果,公司将进一步加强经营和管理,强化营销和事业部的绩效考核/薪酬制度等奖惩体系,切实提高项目管理能力,不断调优业务和人员结构,狠抓回款保证现金流,夯实抗风险能力,促进公司核心经营指标全面改善和加强。谢谢!

5、唐董事长已经解除留置,今年定增还继续吗?

答:您好!公司定增项目正常推进中,公司将严格 按照相关法律法规的规定和要求及时履行信息披露义 务,后续进展情况请关注公司在巨潮资讯网披露的公 告。谢谢!

6、请问今年业绩能提升吗?

答:您好!2024年,公司围绕发展战略,继续致力于业务营收、利润和现金流等核心经营指标的协调发展,将保持加强对核心产品竞争力优势的投入推动,通过强有力改革实现降本增效战略效果,公司将进一步加强经营和管理,强化营销和事业部的绩效考核/薪酬制度等奖惩体系,切实提高项目管理能力,不断调优业务和人员结构,狠抓回款保证现金流,夯实抗风险能力,促进公司核心经营指标全面改善和加强。谢谢!

7、请问投资的东方金信上市已经进行哪一步了?

答:您好!东方金信正在积极筹备上市过程中,具体情况可关注其官方网站,谢谢!

8、在金融科技智能化应用的探索和实践中取得了 哪些成果,这些成果如何影响公司的市场竞争力?

答:您好!公司在金融科技智能化应用方面持续投入,并且在 AI 大模型领域探索中取得的成果,也已经实践应用到了金融资管行业客户。包括了交易辅助,投研辅助,运营辅助等,而且我们的核心估值系统已经推出了 AI 信创 7.0版本,为客户降本增效,实现数字化驱动提供助力。公司在 2023 年管理模式上实现了企架转型,基于业务导向驱动公司整体架构的集成,拉通各产品线和事业部。使在服务模式上,我们保持专业高效的产品服务同时,可为客户提供更好的整体解决方案。且为满足客户自主可控,我们还提供了业务咨询,合作开发,外包开发等,大幅提升了客户粘性,增强了公司的市场竞争力。谢谢!

9、公司股票跌跌不休,公司生产经营一切顺利吗?

答:您好!公司生产经营一切正常顺利。公司股价中长期表现必定与公司核心经营指标高度相关。公司一向注重内生发展质量和效率,这几年在外部环境、市场

需求蜂拥多变、以及人员成本压力的情况下,核心业绩不尽如人意;但作为中国金融市场托管和资产管理领域的重要系统和技术服务支持提供商,尤其在资管托管估值运营领域长期保持市场领先地位的一家财务安全性极高的上市公司,我们熟知市场和客户的需求和期望,也了解我们自身需要改进的痛点,我们仍然处在一个高速发展的优质赛道上,随着有关传统资管和托管业务领域、以及近年来持续投入并已取得一定成效的创新服务输出,叠加信创和金融机构数字化转型有关业务领域的需求持续稳定上升、客户业务环境的持续成熟、以及最重要的公司加强降本增效管理措施的大力推进,公司有信心在 2023 年持续营收规模增长的同时,实现净利润、经营性现金流等核心经营指标的强势恢复,贯彻落实公司一直奉行的金融科技发展战略,夯实公司核心经营指标。谢谢!

10、请问公司客户和去年比有所增加吗?客户有粘着性吗?

答:您好!公司目前业务需求旺盛,客户数量稳步增长。公司在金融科技智能化应用方面持续投入,并且在 AI 大模型领域探索中取得的成果,也已经实践应用到了金融资管行业客户。包括了交易辅助,投研辅助,运营辅助等,而且我们的核心估值系统已经推出了 AI 信创 7.0 版本,为客户降本增效,实现数字化驱动提供助力。公司在 2023 年管理模式上实现了企架转型,基于业务导向驱动公司整体架构的集成,拉通各产品线和事业部。使在服务模式上,我们保持专业高效的产品服务同时,可为客户提供更好的整体解决方案。且为满足客户自主可控,我们还提供了业务咨询,合作开发,外包开发等,大幅提升了客户粘性,增强了公司的市场竞争力。

谢谢!

11、公司在资产管理和资产托管业务领域的信息化 系统解决方案方面,有哪些新的技术创新和服务模式创 新?

答:您好!公司在金融科技智能化应用方面持续投入,并且在 AI 大模型领域探索中取得的成果,也已经实践应用到了金融资管行业客户。包括了交易辅助,投研辅助,运营辅助等,而且我们的核心估值系统已经推出了 AI 信创 7.0版本,为客户降本增效,实现数字化驱动提供助力。公司在 2023 年管理模式上实现了企架转型,基于业务导向驱动公司整体架构的集成,拉通各产品线和事业部。使在服务模式上,我们保持专业高效的产品服务同时,可为客户提供更好的整体解决方案。且为满足客户自主可控,我们还提供了业务咨询,合作开发,外包开发等,大幅提升了客户粘性,增强了公司的市场竞争力。谢谢!

12、公司几年和大润发打的官司有没有判决了?

答:您好!公司子公司上海赢志泰与鸿轩公司其他 合同纠纷案、保理合同纠纷案截止目前尚未审理完毕, 法院已裁定受理管理人请求对包括鸿轩公司在内十家 公司合并破产的申请,公司将持续关注后续进展情况, 并严格按照相关法律法规的规定和要求及时履行信息 披露义务,谢谢!

13、请问 2023 年之前资产管理业务占比是多少?

答:您好!公司在资产管理业务的各个环节都研发了相应的软件系统产品,其中在中后台运营领域的系列软件产品具有较强的竞争优势。公司将对相关软件产品在新的技术平台上不断升级优化,从而继续保持竞争优势,取得更大的市场份额,稳步提高相关产品核心经营

指标,持续对公司未来的成长将起到保障作用。谢谢!

14、如何看待当前金融行业 IT 综合服务市场的竞争格局,公司将如何利用自身优势在竞争中保持领先地位?

答:您好!公司拥有较为丰富且稳定的客户资源优势、拥有行业人才团队优势、公司始终高度重视研发投入,不断改进产品质量和升级优化产品功能、不断推出新的产品和服务,以满足客户不断变化的需求,2023年以来,公司积极应对内外不确定因素影响,坚定聚焦资产管理和资产托管行业运营业务领域,持续保持优势产品的市场占有率和核心经营指标表现,公司稳步拓展为金融机构的综合服务能力,在促进营收规模增长的基础上,也关注业务营收、利润和现金流等核心经营指标的同步协调发展,加快加深降本增效力度,尽快消除不利于核心经营指标改善的负面因素,为后续公司业绩的显著提升做足准备。

作为中国托管机构、基金、券商、保险资管、银行理财子公司、交易所和主权基金等行业系统产品和技术服务重要的系统服务厂商,近年公司除在传统产品领域保持优势,在中台创新、信创改造、用户企业架构转型等数字化转型创新服务中持续取得专业产品落地和显著业务成果,将在后续成为公司业绩增长的新动力。谢谢!

附件清单(如有)

无

日期

2024年5月10日